

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) az alábbi kérdéseivel kapcsolatban, így

*Az ügyben keresem, hogy tudomásom szerint a GVH felülvizsgálatot folytatott a még 2015-ben a Vj/049/2011. számú, gazdasági versenyt korlátozó megállapodás tárgyában folytatott versenyfelügyeleti eljárásában hozott határozat ügyében. Ennek kapcsán kérem, a következő kérdéseim megválaszolásával segítse munkámat:*

- Valóban vizsgálják, hogy az akkor hozott határozatot a piaci szereplők azóta betartják-e?*
- Amennyiben, mióta tart a felülvizsgálat, azt miért kezdeményezték?*
- Ha zajlik vizsgálat, annak mikorra várható eredménye?*
- Ismerhető valamilyen részeredmény az esetleges ellenőrzésből?*

az alábbi tájékoztatást adja.

A GVH [Vj/49-362/2011. számú döntése](#) alapján mindhárom sörgyárnak [Heineken Hungária Sörgyárak Zrt., a Borsodi Sörgyár Kft. és a Dreher Sörgyárak Zrt.] szükséges egyrészt a lekötött sörmennyiségeket csökkenteni, másrészt ennek teljesítéséről a GVH-t tájékoztatni.

A fenti ügyben előírt kötelezettségvállalás teljesítése esetén a három sörgyár által a HoReCa szegmensben lekötött sör mennyisége a 2016. évben – a 2014-es bázisévhez képest – (legalább) 10%-kal csökken, és a 2017. évben szintén (legalább) 10%-kal kevesebb lesz, mint a 2016. évben, de ez a csökkenés legfeljebb a 2014-es bázisévben az adott sörgyár által lekötött mennyiséghez képest 19% lesz.

A 2016. évre vonatkozó lekötött mennyiség-csökkentésekről – a GVH fenti döntése szerint meghatározott módon és határidőben – mindhárom érintett sörgyártó cég tájékoztatta a GVH-t. A GVH a tájékoztatásokat az előírt eljárásrendben értékeli.

A GVH döntésének értelmében a fenti vállalkozásoknak a 2017. évre vonatkozó lekötött mennyiség-csökkentésekről 2018. január 31-éig kell a versenyhatóságot tájékoztatni.

Amennyiben valamelyik vállalkozás nem teljesíti a GVH Versenytanácsa által előírt kötelezettséget, akkor bírság kiszabásának van helye.

A kötelezettségek piaci hatását azok teljesítését követően, 2018-ban lehet megvizsgálni.

Budapest, 2017. október 3.

Gazdasági Versenyhivatal